
Cselekvési irányok 2010-2014

Programfuzet_148x210_20100809.indd   5 2010.08.10.   15:00



Programfuzet_148x210_20100809.indd   6 2010.08.10.   15:00



5www.egyutttatabanyaert.hu

Tisztelt Tatabányai Választópolgárok!

Történetének újabb fontos állomásához érkezett városunk, ismét közös jövőnkről kell döntenünk. Meg-

határozni azokat a feladatokat, amelyek irányt mutatnak az elkövetkező négy esztendőre. Mindezt 

úgy kell megtennünk, hogy kisebb és nagyobb közösségeink javát szolgáljuk. Boldoguljanak az itt élő 

családok, tovább gyarapodjon településünk, fejlődjön az ország. Ahogy Önök, úgy én is egy vagyok a 

tatabányai polgárok közül, aki felelősséget érez közös sorsunk iránt. Éppen ezért kérem segítségüket, 

hogy korosztálytól és foglalkozástól függetlenül fogjunk össze mindannyian, a városunkért tenni akaró 

emberek. A most eljuttatott „Együtt Tatabányáért” cselekvési program lehet a kiindulópontja azoknak 

a személyes találkozóknak, beszélgetéseknek, amelyek során közösségünk érdekében megoszthatjuk 

egymással gondolatainkat, elmondhatjuk véleményünket. Mindez megtérül, hiszen hasznosítjuk, be-

építjük a programba, amely így közös tudásunkkal gazdagodva valósulhat meg. A közös gondolkodás 

alapjául szolgáló programot képviselőjelöltjeinkkel, szakértőinkkel együtt mutatjuk be  városrészi és 

tematikus fórumokon. Ez még kiegészül az egyes körzetekben megvalósuló fejlesztési elképzelésekkel, 

meyeket képviselőjelöltjeink ismertetnek a találkozókon.

 

Mindannyian megszenvedtük az elmúlt nyolc év felelőtlen kormányzásának lelki és gazdasági követ-

kezményeit. A sorozatban hozott megszorító intézkedések komolyan próbára tették tűrőképességün-

ket és életünket. Ennek ellenére Tatabánya, mint oly sokszor történelme során, ismét bebizonyította, 

hogy az itt élő emberek becsületes munkájával, a közösség összetartó erejével képes haladni a maga 

számára kijelölt úton. Mindannyiunk örömére megvalósult a Jászai Mari Színház, Népház felújítása, 

megnyitotta kapuit Óvárosban a Gyémánt Fürdő, többségi önkormányzati tulajdonba került a város 

hőellátását adó Tatabányai Erőmű Kft., idén elindult a takarékosságot biztosító fűtéskorszerűsítési 
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program, megszépültek, megfiatalodtak sportlétesítményeink, emellett megőriztük a város intézmény-

rendszerét, a rászorulók szociális ellátását, és fenntartottuk a civil-, a kulturális- és művészeti közös-

ségeink támogatását is.

A város további fejlődéséhez jó program és erős szövetségesek kellenek. Az Önök segítő, támogató 

akarata, munkája mellett erős szövetségesünk lesz a helyi gazdaság fellendítésében, a város infra-

struktúrájának, közösségi tereinek megújításában a Magyar Köztársaság idén tavasszal, nagy többség-

gel megválasztott új kormánya. Ezért érdemes fejlesztési elképzeléseinket egyrészt összhangba hozni 

az Új Széchenyi Tervvel, másrészt elnyerni a kormányzati támogatásokat. Ebben is számítunk Bencsik 

János segítségére. Tatabánya elmúlt húsz évének fejlődése elválaszthatatlan az ő nevétől. Mi most, 

az Önök választásokon kinyilvánított akaratából, abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy az el-

következő években Bencsik János a város egyéni országgyűlési képviselőjeként és a Nemzetgazdasági 

Minisztérium államtitkáraként dolgozik tovább a nagyobb és a szűkebb haza, Tatabánya javára. 

Köszönöm Önöknek azt a segítséget, amit eddigi nyolcéves önkormányzati képviselői munkámhoz, és 

az elmúlt négy évben alpolgármesteri feladataim ellátásához nyújtottak. Kérem, olvassák el az „Együtt 

Tatabányáért” programot, amelyet közösen formálhatunk és valósíthatunk meg. Bizakodom abban, 

hogy bebizonyíthatjuk azt is, hogy nemcsak ellenszélben, de hátszélben is jó irányba tudjuk kormá-

nyozni városunk hajóját. Úgy gondolom, mi, tatabányaiak nem ijedünk meg sem a kihívásoktól, sem 

a feladatoktól. Szeretjük városunkat, közösen akarunk tenni érte. Ezért bizonyos vagyok abban, hogy 

Tatabánya az ország gazdasági növekedésének is egyik motorja lesz, ahol minden család megtalálja 

boldogulását.  Tegyünk „Együtt Tatabányáért”!

Barátsággal:

Schmidt Csaba
Fidesz-KDNP polgármesterjelölt
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1. Ha munka van – minden van!

„Mindennapos élettapasztalat: ha munka van, minden van – ha munka nincs, semmi sincs. Magyaror-
szágon szinte minden társadalmi probléma – az elszegényedés, az inaktívak demográfiailag is növek-
vő magas aránya, a falvak elnéptelenedése vagy a közszolgáltatások finanszírozási gondjai – egyetlen 
okra vezethetőek vissza: kirívóan alacsony a foglalkoztatás szintje.”

ÚJ MUNKAHELYEKET TEREMTÜNK

Húsz évvel a bányászat és a ráépülő városi nehézipar összeomlását követően, ma ismét sok tatabányai 

család került nehéz helyzetbe, mivel az elmúlt nyolc év elhibázott kormányzati gazdaságpolitikájának 

köszönhetően 2009-ben mintegy kétezer tatabányai vesztette el az állását. Korábban a város gaz-

dasági fejlődése dacolt az országos stagnálással, de a tavalyi évre már elfogytak a mozgósítható 

tartalékaink. Az előttünk álló négy év feladata, hogy a nemzeti-centrum politikát képviselő kormány 

által meghirdetett gazdasági akcióterv lendületét kihasználva, a lehető leggyorsabban pótoljuk a vá-

rosban megszűnt munkahelyeket. Az idén már jelentős lépéseket tettünk ennek érdekében, hiszen 

elkezdte működését a BD fecskendő gyár, mely az előttünk álló években még több száz fővel fogja 

létszámát bővíteni, és előre haladott tárgyalásokat folytatunk újabb társaságok letelepítése érdekében 

is. Munkánk eredményeként 600 fő helyezkedhetett el újra a városban, de nem állhatunk meg addig, 

míg minden igazán dolgozni akaró tatabányai nem talál megélhetést. A foglalkoztatás bővítésében a 

2011-ben induló Új Széchenyi Terv lehetőségeinek kihasználásával, valamint kapcsolódó programok 

indításával közösen elérhetjük ezt a célt.

Tatabányai Ipari Park
A munkahelyteremtés érdekében új cégek letelepítését szorgalmazzuk a Tatabányai Ipari Parkban. Ez-

zel tovább szélesítjük a város iparszerkezetét annak érdekében, hogy egy-egy iparág gazdasági vis�-

szaesése esetén se csökkenjen jelentősen a foglalkoztatás. Ezért új tatabányai területekkel bővítjük 

az ipari parkot, és Kertváros közvetlen elérhetőségének kiépítésével javítjuk a megközelíthetőségét. 

Elsősorban továbbra is a magas hozzáadott értéket képviselő, s így felkészült szakembereket igénylő 

társaságok letelepítését tartjuk fontosnak. Az ipari park fejlődéséből a tatabányai kis- és középvállal-

kozások beszállítóként profitálhatnak, ennek elősegítése érdekében létrehozzuk a helyi vállalkozások 

internetes adatbázisát. Ezzel is támogatni szeretnénk az ipari parkban működő nagyvállalatokkal a 

partneri kapcsolat kialakítását.
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Helyi vállalkozások helyzetbe hozása
A kis és középvállalkozási szektor a legnagyobb foglalkoztató a városban, ezért zavartalan fejlődé-

sük biztosítása mindannyiunk közös érdeke. A közbeszerzési törvény változásai lehetővé teszik azt, 

hogy olyan beszerzési rendszert hozunk létre, amely előnyöket biztosít a helyi vállalkozásoknak a 

városi munkáknál. 

A helyi építőipar is megérezte az elmúlt évek gazdasági válságát. Szünetelnek a magánforrású társas-

házfejlesztések, több esetben félbemaradtak a megkezdett építkezések, mert nincs fizetőképes kereslet 

az új lakásokra. Ennek orvoslására, magán- és állami források bevonásával bérlakásépítési, valamint 

épületkorszerűsítési programmal kívánjuk elősegíteni az iparág talpra állását, a munkahelyteremtést, 

és nem utolsósorban az igény szerinti lakáshoz jutást. Szorgalmazni kell a régi kórház épületének 

állagmegóvását, és befektetők keresését a terület lakóparki fejlesztésére.

Segíteni fogjuk a Tatabányán már több éve működő vállalkozásokat telephelyeik fejlesztésében és új 

telephelyek kialakításában. Ezért létrehozzuk a „Galla Ipari Övezetet”, ahol a helyi vállalkozások ked-

vező áron juthatnak telekhez telephelyük létrehozására. Emellett még részletfizetést is biztosítunk a 

helyi vállalkozásoknak az önkormányzati telkek megvásárlásához, ennek futamideje arányos lesz az 

adott vállalkozás tatabányai működési idejével. 

Szakmai segítséget nyújtunk a vállalkozói szövetségek, együttműködések (klaszterek) további szer-

vezéséhez. Ezek célja a hazai vállalkozások versenyképességének növelése annak érdekében, hogy a 

külföldi kis- és középvállalkozások ne szoríthassák ki a hazai piacról a magyar vállalkozásokat. 

A „Tatabánya kártya” bevezetésével szeretnénk lehetőséget adni az itt élőknek, hogy a városban műkö-

dő vállalkozások szolgáltatásait kedvezményesen vehessék igénybe. Ezzel a városi munkahelyek meg-

tartását is támogathatják, illetve újabb munkahelyek létrejöttét segíthetik.

A fenti és más gazdaságfejlesztő elképzelések lényeges eleme, hogy a vállalkozókkal együttműködve 

kívánjuk megvalósítani azokat. Ezért rendszeres konzultációkat kívánunk tartani a városvezetés és 

gazdaság szereplői között, így a kis- és középvállalkozásokkal, valamint a város ipari parkjában műkö-

dő nagy cégekkel. Ezek a találkozók jó alkalmat kínálnak majd a helyi vállalkozók és a nemzetközi vál-

lalatok közötti párbeszédre is. Ezen feladatok koordinálásával a Gazdaság Fejlesztő Szervezetet (GFSZ) 

bízzuk meg, melyet városfejlesztő társasággá alakítunk, amely így nem csak előkészítője, hanem adott 

esetben résztvevője is lehet a városi beruházásoknak.
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2. A családbarát városért

Azok a városok sikeresek, ahol erős a lokálpatriotizmus, ahol erősek a várost alkotó közösségek. 
Azok a közösségek lehetnek erősek (legyenek nyugdíjas klubok, sportklubok, civil szervezetek), ahol 
közös az öröm, a bánat, ahol természetes egymás segítése, ahol az egyéni siker a közösség sikere 
is egyben. A várost és nemzetet építő legkisebb közösségünk a család, ahol természetesek a fel-
sorolt alapvető értékek. Meggyőződésünk szerint nincsen sikeres város sikeres családok nélkül, 
ezért kiemelt feladatunk a családok boldogulásának a segítése, hogy támogassuk a fiatalokat a 
családalapításban, az otthonteremtésben, a gyermekes családokat gyermekeik felnevelésében. 
Ezért kiemelt feladatunk az ehhez szükséges háttér: a jól működő gazdaság, a színvonalas egész-
ségügyi-, oktatási-, szociális ellátás, a kulturális- és sportszolgáltatás biztosítása. Úgy gondoljuk, 
hogy a város által fenntartott hivataloknak, intézményeknek, gazdasági társaságoknak saját fel-
adataik teljesítése közben elsődleges céljuk  kell, hogy legyen a családbarát város gondolatának 
megvalósítása.  

A „Tatabánya kártya” bevezetésével kedvezményeket adunk a városi intézmények által nyújtott szol-

gáltatásokhoz, valamint a kártyával kedvezményes vásárlási lehetőséget biztosítunk a programhoz 

csatlakozott üzletekben. A Jászai Mari Színház, Népház, a Tatabányai Múzeum, a Gyémánt Fürdő 

rendezvényeinek, szolgáltatásainak kedvezményes igénybevétele mellett a felújítás előtt álló Köz-

művelődés Házában szervezett koncertekre, kulturális eseményekre is érvényes lesz a kártya. 

A kártya nagy előnye, hogy bevezetése minden korosztálynak kedvezményeket és egyszerűbb hoz-

záférést nyújt a közösségi szolgáltatásokhoz. A rendszert úgy alakítjuk ki, hogy a fényképes kártya 

lehet akár könyvtári bérlet is, de idővel a fiatalok például használhatják diákbérletként is a tömeg-

közlekedésben. A kártya eljuttatja a családi kedvezményeket és az önkormányzati támogatásokat a 

tatabányaiakhoz, de még a városi szolgáltatások egyszerűbb igénybevételéhez is segítséget nyújt. 

Magyarországon a gyermekvállalás egyik legnagyobb akadálya, hogy az édesanyák kieső jövedelmét 

a családok nem tudják pótolni. A legtöbb esetben az édesanyák kénytelenek a lehető leghamarabb 

visszamenni a munkahelyükre. A napi nyolcórás munka ebben a helyzetben nagy terhet jelent a 

kisgyermeknek, a szülőknek, nagyszülőknek egyaránt. A város éppen ezért kiemelten kezeli bölcsődei 

és óvodai hálózatának további bővítését, de emellett a részmunkaidős foglalkoztatás erőteljesebb 

bevezetésével kíván segíteni az érintett családoknak. Ezért azt tervezzük, hogy a következő négy év 

alatt a Polgármesteri Hivatal és a városi cégek alkalmazottainak 5 százaléka részmunkaidőben tudjon 

dolgozni, míg nyolc év alatt ez az arány 10 százalékos legyen. 
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A mindennapokban természetes, hogy a szülők munkahelye is nagyban meghatározza a család éle-

tét. Sok tatabányai cég felismerte már, hogy számukra is érték a dolgozók megbízható családi hát-

tere, hiszen ez jótékony hatással van a munkahelyi teljesítményre is. Támogatjuk az ilyen irányú 

vállalati törekvéseket, ezért minden évben „Családbarát munkahely” címmel pályázatot hirdetünk a 

helyi kis-, közepes- és nagyvállalkozásoknak. Az elkövetkező esztendőkben arra törekszünk, hogy az 

önkormányzati intézményeket, a polgármesteri hivatalt, a művelődési házakat úgynevezett pelenká-

zó helyiségek kialakításával tegyük komfortosabbá a kisgyermekes családoknak. 

Biztonság, rendezett közterületek

Elsődleges feladatunk, hogy a családok otthonuknak tekintsék a várost. Az otthonról mindnyájunk-

nak a biztonság, a nyugalom és a rend jut eszünkbe. Tehát ahhoz, hogy otthon érezzünk magun-

kat Tatabányán, elengedhetetlenek a biztonságos közterületek. Ezért a városi rendőrkapitánysággal 

együttműködve növeljük a gyalogos rendőrjárőri jelenlétet a városban, valamint visszaállítjuk a 

város teljes területén a körzeti megbízotti rendszert. A rendőrség, a közterületfelügyelet, a polgár-

őrség együttműködésében létrehozzuk a városi térfigyelő hálózatot, mely 24 órás felügyeletet jelent 

a város kritikus közterületein. A térfigyelő hálózat megfigyelőközpontját a rendőrségre telepítjük, 

ahol az ügyeletes rendőrtiszt dönt – szükség esetén – a rendőrjárőrök helyszínre vezényléséről. 

Biztonságunkat nagyban növeli jól működő városi közvilágítás. Ezért új pályázatot írunk ki a közvilá-

gítás karbantartására, és elkezdjük a lámpapark korszerűsítését. A továbbiakban olyan szolgáltatóval 

kívánunk együttműködni, amely maradéktalanul képes ellátni vállalt feladatát.

Közösségi terek

Közterületeink megújításának célja, hogy közösségi tereket hozzunk létre. Olyan találkozási pon-

tokat, ahol leülhetünk egy sakkpartira, ahol a fiatalok összefuthatnak egy kávéra, ahol nyugodtan 

beszélgethet két kismama, miközben a gyermekeik együtt játszanak a közelben. A városközpont 

megújításának célja, hogy azt „élővé” tegyük, és ott a hivatalok bezárását követően sem álljon meg 

az élet. Ezért alkalmassá tesszük rendezvények megtartására, mint például a Fő téri „adventi ablak-

nyitogató” és kézműves vásár, mindezt a város közösségei, intézményei, civil szervezetei, vállalkozói 

bevonásával. A megújuló városközpont központi találkozó helye a Közművelődés Háza lesz, amit a 

Vértes Agorája program keretében igazi közösségi térré alakítunk át. 

Tatabányán a közösségi és kulturális élet alapja a bányászhagyományok őrzése, ápolása. Ebben ki-

emelt szerepe van a Tatabánya Múzeumnak, a Szabadtéri Bányászati Múzeumnak. A továbbiakban is 

megkülönböztetett figyelmet fordítunk támogatásukra, mint ahogy segítjük a bányászhagyományo-

kat őrző rendezvények megvalósítását és a bányászhagyományokat ápoló közösségek tevékenységét. 
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Fontosnak tartjuk, hogy a történelmi városrészekben élő német, szlovák nemzetiségi közösségeink 

őrizzék meg hagyományaikat. Ezek a törekvések jelentős részét képezik városunk kulturális örök-

ségének, és útmutatásul szolgálnak a jövő nemzedékének is.  Ugyancsak támogatjuk a kisebbségi 

önkormányzatok működését.

 

A lakóövezetekben, lakótelepeken továbbra is segítjük azokat az időseket, fiatalokat és lakóközös-

ségeket, akik, amelyek tenni akarnak közvetlen környezetük gondozása érdekében. Ezzel az össze-

fogással tehetjük igazán virágos várossá Tatabányát. Mindez csak akkor valósíthatjuk meg, ha a 

virágok mellett rendet rakunk az utcákon, tereken, felszámoljuk a város egyes területein jelenlévő 

szemetességet. Ezért a lakótelepeken új, zárható, földbe süllyesztett hulladéktárolókat helyezünk el. 

A családi házas utcákban közvetlen a házaknál történő szelektív hulladékgyűjtéssel csökkentjük a 

hulladék mennyiségét. A kertes övezetekben évente több alkalommal összegyűjtjük a komposztál-

ható hulladékot, és rendezetté tesszük elszállítását. 

Zöld város

E gondolat jegyében bővítjük, felújítjuk zöld területeinket, parkjainkat. Az elmúlt években a Csó-

nakázó-tó környéke a város legkedveltebb parkja lett. Tovább gyarapítjuk a park szolgáltatásait: 

szabadtéri fitnesz-, sporteszközöket helyezünk ki, valamint elősegítjük egy kávézó vagy étterem 

kialakítását a parkban. Uniós források bevonásával elvégezzük a Május 1. park rekonstrukcióját, 

ahol tanösvényeken mutatjuk be gyerekeknek a Vértes erdőinek növény- és állatvilágát. Ennek 

keretében megoldást találunk a volt szabadtéri színpad területének megnyugtató rendezésére. 

Szorgalmazzuk a Turul parkerdő önkormányzati tulajdonba kerülését, s ezt követően elkészítjük a 

hegyoldal fejlesztési tervét. 

Az elmúlt években közösen felújítottuk Újvárosban, a Gál lakótelepen és Sárberekben a játszóte-

reket, befejeztük az óvodai és bölcsődei játszóudvarok kialakítását. A program folytatásaként új 

máltai típusú játszóteret alakítunk ki Kertvárosban, újabb 15 játszóteret újítunk fel, valamint két 

új játszóteret építünk Bánhidán és Kertváros családi házas övezetében. A játszótereken délutáni, 

hévégi, szünidei programokat szervezünk a gyerekek, fiatalok számára. Ebben számítunk a szülők, 

nagyszülők, otthon lévő kismamák, civil szervezetek segítségére.

A közösség megerősödését szolgálják az ünnepek, ahol alkalmunk nyílik együtt kikapcsolódni, szóra-

kozni. A már meglévő, hagyományos városi rendezvényeink sorába újakat illesztünk. A sikeres Faszén 

Fesztivált a megye legnagyobb gasztronómiai rendezvényévé szeretnénk fejleszteni. A bányásznapi 

rendezvényeket egy nemzetközi sörfesztivállal bővítenénk, valamint a szombathelyi Savaria Feszti-

vál mintájára a honfoglalás korát felidéző történelmi fesztivált rendezünk a Csónakázó-tónál.  
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Biztonságos Közlekedés

Mind a két, mind a négy keréken közlekedők jogos elvárása a biztonságos közlekedési feltételeknek a 

megteremtése. Ezért az útfelújításoknál elsődlegesen a közlekedésbiztonság növelése a feladatunk, 

melynek alapfeltétele a jó állapotú, karbantartott út- és járdahálózat. Az elmúlt években minden 

pályázati lehetőséget kihasználtunk útjaink karbantartására és felújítására. A továbbiakban is pályá-

zati források felhasználásával javítunk főközlekedési útjaink állapotán. 

A Komáromi út felújítása a közművek kiváltásával még az idei évben elkezdődik. De nem várhatunk 

sokáig a Dózsa György út rendbetételével sem, valamint az erre vezető vasúti felüljáró négysávos 

útra történő bővítésével. Mindkét beruházásra már pályázott önkormányzatunk. Kiemelten figye-

lünk a történelmi városrészek főutcáinak felújítására, hasonlóan a felsőgallai Szent István úthoz, s 

ennek érdekében, illetve a Szent István út felújításának folytatásához állandóan keressük a pályázati 

lehetőségeket.

A biztonságos közlekedési feltételek megteremtése érdekében fontos a veszélyes vagy nem jól mű-

ködő csomópontok átalakítása, ilyen például az Ifjúmunkás és a Mártírok út kereszteződése. A Kert-

városi körforgalomnál a nagyobb áteresztő képesség érdekében kanyarodó sávot építünk az Újváros 

irányából közvetlenül Kertvárosba közlekedőknek. Az ipari parki csomópont lámpáit újraprogramoz-

zuk, hogy műszakváltáskor ne alakulhassanak ki közlekedési dugók. Bánhida közlekedésének teher-

mentesítése érdekében tovább folytatjuk Sárberek és Bánhida közúti összekötésének előkészítését. 

Ennek első lépéseként megépítjük a Polecsek-közi utat, s ezzel elkezdődhetnek a Bánhidán régóta 

tervezett utcanyitások. A csomópontok átépítésénél – a műszaki lehetőségek szerint – biztonságo-

sabb körforgalmakat alakítunk ki.

A kerékpáros közlekedés fejlesztésében nagy lépést jelentett a Közművelődés Házától a Tescoig tartó 

kerékpárút megépítése. A következő évek feladata összekötni ezt a kerékpárutat a Komáromi úton 

lévővel, valamint az óvárosi sportlétesítményekkel. Európai uniós pályázati forrásból megépítjük a 

városunkat Tatával összekötő kerékpárutat is. A városi intézményeknél és a városközpontban kerék-

pártárolókat alakítunk ki.

Útjaink állapotát és biztonságunkat is jelentősen befolyásolja a nehéz gépjárművek városon belüli 

közlekedése. Rendeletben szabályozzuk a kamionok közlekedését településünkön, ezzel mintegy 

„kivezetve” a teherautókat a lakó- és pihenő övezetekből. Alternatív utakat kínálunk az ipari üze-

mek megközelítésére, a tranzitforgalomnak, mely így nem érintené a város belterületeit. 
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Intézmények a tudás szolgálatában

Tatabányának korszerű, több évtized alatt kialakult oktatási intézményrendszere van. Városunkban 

az oktatás sikeressége az itt dolgozó pedagógusok szakmai felkészültségének, hivatásérzetének kö-

szönhető. Feladataikat óvodáinkban, általános iskoláinkban, középiskoláinkban és főiskolánkon hol 

jobb, hol nehezebb körülmények közepette, de mindig lehető legjobb tudásuk szerint végzik. Barát-

ságos, együttműködő közös nevelési elvek alkalmazó közeget kell biztosítanunk intézményeinkben, 

mert ez szolgálja a gyermekek, fiatalok egyenletes fejlődését. Valódi tartalommal kell megtölteni az 

iskolaszékek munkáját és a szülői munkaközösség intézményét. 

Az iskolák, óvodák fejlesztésével kapcsolatos döntéseket a szülőkkel, a nevelőtestületekkel közösen 

hozzuk meg. Az Új Széchenyi Terv forrásait kihasználva folytatjuk az iskolák, óvodák nyílászáróinak 

cseréjét, majd az energiatakarékosság érdekében elkezdjük az épületek fűtési rendszereinek korsze-

rűsítését is. Folytatjuk az iskolák technikai eszközeinek fejlesztését, hiszen a korszerű tudás meg-

szerzésének alapfeltétele, hogy gyermekeink a készség szintjén használják a technikai eszközöket, 

számítógépeket. Szorgalmazzuk a „Tatabánya” tantárgy bevezetését, hogy az itt élő gyermekek még 

jobban megismerjék városunk múltját és jelenét. Fontosnak érezzük a „Nyitott iskolaudvar” prog-

ram bevezetését, amely még inkább második otthonná teheti az iskolákat, s ehhez megteremtjük a 

szükséges hátteret. A nyári szünet idejét két hétre rövidítenénk a bölcsődékben, óvodákban, hogy a 

gyermekeik elhelyezését igénylő családok helyzetét megkönnyítsük. 

A szülőknek és a gyerekeknek a pályaválasztás az egyik legnagyobb kihívás. Ehhez hatékony segítséget 

jelentettek az elmúlt években kiadott szakképzési füzetek. A kiadványokban a gazdasági társaságokkal 

együttműködve mutattuk be a hiányszakmákat, a szakképzési rendszer integrációját kihasználva, az 

érintett szakmákban több osztály indítását támogattuk. A következő években is folytatnunk kell a szak-

képzési rendszernek a munkaerőpiac igényeihez való igazítását, valamint a tárgyi, személyi feltételek 

további fejlesztését. A Bárdos László Gimnáziumban az idei évben természettudományos tagozat indul, 

ennek szerepe a mérnöki, természettudományos és orvosi egyetemekre való felkészülés erősítése lesz. 

A város a tagozat indítását plusz órákkal támogatja, míg az újvárosi Árpád Gimnáziumnak a magas 

színvonalú munka érdekében továbbra is biztosítjuk a csoportbontásokhoz szükséges plusz segítséget. 

Ösztönözzük középiskoláink együttműködését a felsőfokú szakképzésben és a továbbtanulásban a 

nagy léptékkel fejlődő Modern Üzleti Tudományok Főiskolájával, ahol új karok indításával és a mű-

szaki képzés meghonosításával megteremtjük a Zöld Egyetemmé válás feltételeit. 

A nyugdíjas klubok támogatásának mintájára segítjük a városrészi vagy iskolai ifjúsági klubok ala-

kulását, működését. 
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3. Egészséges Tatabányáért

A magyar lakosság egészségi állapota nemzetközi összehasonlításban rendkívül kedvezőtlen, még 
attól a szinttől is elmarad, amit gazdasági-társadalmi fejlettségünk lehetővé tenne. Egy nemzet 
egészségügyi állapotát nemcsak a gazdaság fejlettsége határozza meg, hanem az egészségi állapot 
is visszahat a gazdaságra. Sajnos ezek a megállapítások nemcsak országunkra, hanem szűkebb pát-
riánkra, Komárom-Esztergom megyére és benne városunkra is vonatkoznak. A következő években te-
hát megkerülhetetlen, hogy Tatabánya városa nagyobb felelősséget, és koordináló szerepet vállaljon 
az egészségügyi fejlesztésekben, s a programok összehangolásában. Ezért a városban élő és dolgozó 
orvosok, egészségügyi szakemberek bevonásával kidolgozzuk az Egészséges Város koncepcióját, mely-
nek koordinálására önálló referenst alkalmazzunk a Polgármesteri Hivatalban. 

Szent Borbála Kórház

A város szűken vett feladatai az alapellátásra, a háziorvosi ellátásra és a fogászatra vonatkoznak, de 

a jövőben feladatot kell vállalnunk a Szent Borbála Kórház fejlesztésének elősegítésében, hiszen a 

kórház betegeinek fele városunk polgára. Részt kell vennünk a betegségek megelőzését célzó prog-

ramokban, segítenünk kell a prevenciós munkát, ami elsődlegesen az ÁNTSZ feladata. 

Támogatjuk az Európai Uniós forrásokból megvalósuló új pavilon építését a Szent Borbála Kórház-

ban. Az új épület lehetőséget biztosít a kórház egy telephelyre történő összevonására, ez nagymér-

tékben javítani fogja az ellátás szakmai színvonalát, valamint növeli a kórházi elhelyezés komfortját 

is. A sürgősségi betegellátás fejlesztése mellett az új épületben biztosítjuk a modern diagnosztika 

eszközöket, a korszerű CT és MR berendezéseket. Így megoldható lesz, hogy a tatabányai polgárok-

nak a vizsgálatokért ne kelljen más városokba utazni.

Az alapellátás területén új szemlélet kialakítására van szükség, melyben partnerként tekintünk a há-

ziorvosokra, házi-gyermekorvosokra, így az alapellátást érintő döntések meghozatalába is bevonjuk 

őket. Ennek érdekében együttműködési megállapodást kötünk a Háziorvosok Kistérségi Egyesüle-

tével. A praxisok technikai fejlesztésére pályázati alapot hozzunk létre, és a pályázat elbírálásába 

bevonjuk a szakmai szervezeteket. Befejezzük a kertvárosi és a sárberki orvosi rendelő felújításával 

a háziorvosi rendelők felújítási programját. 

A fogorvosi rendelőket – együttműködve a Szent Borbála Kórházzal – új épületbe helyezzük el, 

és az ellátás színvonalának emelése érdekében az üres praxisokra új pályázat keretében keresünk 

fogorvosokat. 
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Megelőzni a betegségeket

A betegségek korai felismeréséért szűrőprogramokat indítunk, így például a megyei kórház és a há-

ziorvosok bevonásával a daganatos, a szív- és érrendszeri betegségek korai felismerése érdekében. 

A szűrőprogramok lebonyolításába bevonjuk a helyi vállalatokat és a civil szervezetek munkatársait 

is, akik az elmúlt években is sok embernek segítettek betegségük felismerésében. Ezzel a módszerrel 

jelentősen javíthatjuk a betegségek kezelésének hatékonyságát, és hozzájárulunk a városban élők 

egészségének megőrzéséhez. A program keretében továbbra is biztosítjuk az idei évben megkez-

dett ingyenes HPV elleni védőoltás beadásának lehetőségét a 13 éves leánygyermekek részére. A 

védőoltás nagymértékben csökkenti a méhnyakrák kialakulásának kockázatát. A civil szervezeteket 

hatékonyabban kívánjuk bevonni a prevenciós programokba is.

Egészséges életmód

Egészségünk megőrzése, legyünk idősek vagy fiatalok, elsősorban azon múlik, hogy életkorunk-

nak megfelelő életmódot folytassunk. Egészségünk a külső tényezők mellett, mint a környezetünk 

állapota, nagymértékben attól függ, hogy mennyit mozgunk, sportolunk, illetve milyen ételeket 

fogyasztunk.

Egészséges étkezésre felhívó programot indítunk, melynek részeként elkezdjük az iskolai étkezés 

reformját. A védőnők, az ÁNTSZ szakembereinek és a nyugdíjas klubok tagjainak bevonásával úgyne-

vezett „Főző klubokat” alakítunk ki a közösségi házakban, ahol az egészséges táplálkozás megismer-

tetésére és mindennapi alkalmazására (receptek megosztása) helyezzük a hangsúlyt. Megteremtjük 

a klubok működésének technikai alapjait, melyek majd hozzájárulhatnak a város aktív nyugdíjasai 

életének további színesítéséhez, valamint segíthetik az idősebb generációk tapasztalatainak átadá-

sát a fiataloknak. 

Az egészséges életmódra nevelés jegyében támogatjuk a mindennapi testnevelés bevezetését az 

iskolákban. Megteremtjük a város általános iskoláiban, középiskoláiban a személyi és tárgyi felté-

teleket ennek megvalósításához. Az iskolai sportkörök működésébe bevonjuk a sportegyesületeket 

is. Ezzel kialakíthatjuk a gyerekekben a rendszeres mozgásra való igényt, és a sportklubokkal való 

együttműködés erősítheti a versenysport utánpótlásának bázisát is, hogy a következő olimpiákon is 

legyenek olyan tatabányai sportolók, akiknek szurkolhatunk. 

A „Mozgásba hozzuk a várost” gondolat szellemében kiemelten támogatjuk azokat a tömegsport 

rendezvényeket, melyeknek komoly hagyománya van a városban. A „Gerecse 50” ma is az ország 

egyik legnagyobb teljesítménytúrája, ahol évente több mint háromezren indulnak el a különböző 

távú gyalogtúrákon. A rendezvénynek jövőre lesz a 30. évfordulója, s ezt az ünnepi alkalmat az egész 

várost megmozgató sportnappal szeretnénk még teljesebbé tenni. 

Mi, tatabányaiak tudjuk, hogy az újvárosi Jubileum park a város szabadidő sportjának központja. 
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Helyszíne a színvonalas és sok résztvevővel zajló kispályás városi labdarúgó bajnokságnak, kamasz-

játszótere, gördeszka pályája kedvelt helye a fiataloknak, és bizonyára népszerű lesz a most épülő 

BMX-pálya is. Terveink között szerepel, hogy a téli időszakra lefedjük az egyik műfüves futballpályát, 

hogy a hideg se akadályozza a mintegy ezer főt megmozgató kispályás bajnokság résztvevőinek 

sportolását. Helyet biztosunk a diákönkormányzatnak egy ifjúsági klub létrehozására. A sportolás 

népszerűsítése érdekében az idei évben megrendezzük a „Nagy Sportág Választót”. A rendezvényen 

minden tatabányai sportegyesület bemutatkozhat a fiataloknak. Továbbra is kiemelt figyelemmel 

kívánjuk támogatni a diáksportot és a fogyatékkal élők sportolási lehetőségeit.

A versenysport támogatása

A versenysport támogatására kihasználjuk a parlament által nyújtott új lehetőséget, melyben a 

csapatsportágaink magántőkéből történő támogatása kedvező adózási környezetbe került. A város 

sporthagyományai alapján továbbra is kiemelten támogatjuk az idei évben bronzérmes kézilabda 

csapatot, a NB I.-be való feljutást maga elé tűző futballcsapatot, valamint a 100 éves Tatabányai 

Sport Klubot. A sporttámogatásoknál külön figyelmet fordítunk az utánpótlás nevelési központok 

kiépítésére és kiemelt támogatására.

Sportos tánc
Időskorban is fontos a mozgás, amelyre jó alkalmat kínálnak a nyugdíjas klubokban megrendezett 

táncestek, melyeket a Jászai Mari Színház Népházban megrendezett hagyományteremtő szándékú 

„Szépkorúak Báljával” egészítettünk ki az idei évben. Jövőre igazi utcabált is szeretnénk rendezni az 

idősebb generációnak, hogy minden tatabányai nyugdíjas részese lehessen a rendezvénynek. 
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4. Energiatakarékos otthonokért

Tatabánya lakásállományának kilencven százaléka akkor épült, amikor még nem volt első számú 
szempont, hogy mennyi energiát kell fordítni az épületek fűtésére. Otthonaink – kivéve az elmúlt tíz 
évben épülteket – függetlenül attól, hogy családi házak, panellakások vagy hagyományos építésű 
társasházak, nem energiatakarékosak. Ez pedig egyre többe kerül nekünk, amikor a hó végén a re-
zsiszámlákat adjuk fel a postán. Rezsiköltségeink csökkentésének legjobb módja, ha korszerűsítjük 
otthonaink fűtési rendszerét, szigetelünk, kicseréljük a nyílászáróinkat, így csökkentve a felhasznált 
energiát. Az Energiatakarékos Otthonékért program keretében ehhez kívánunk mind szakmai, mind 
pályázatírási, mind anyagi segítséget biztosítani a következő években. A város gazdaságának is érde-
ke, hogy felgyorsuljon az épületek energetikai korszerűsítése, mivel ez egyfelől munkahelyeket teremt, 
másfelől a beruházásokból eredő megtakarítás az itt élő emberek pénztárcájába kerül. A kormány 
kiemelt feladatának tekinti az ország energia-felhasználásának, energiafüggősségének csökkentését. 
A következő hónapokban meghirdetik azokat a jövő évben induló állami pályázatokat, amelyek az Új 
Széchenyi Terv részeként támogatják minden otthon energiatakarékos felújítását. 

Fűtéskorszerűsítés a városban

Az országos program mellett folytatjuk az idén megkezdett városi fűtéskorszerűsítési programot, 

melynek keretében nyolc év alatt mintegy 2 milliárd forintból megvalósítjuk a távfűtött lakások 

fűtésének lakásonkénti mérhetőségét és szabályozhatóságát. Ennek anyagi hátterét a város által 

létrehozott fűtéskorszerűsítési alap jelenti. A pénzügyi források nagy részét a Tatabányai Fűtőerőmű 

és a Komtávhő állja. A fűtéskorszerűsítés révén, kis beruházással a családok a maguk kezébe vehetik 

a fűtésszámláik alakítását, és a felhasznált hő 20-30 százalékát is megtakaríthatják. A beruházás 

önrészére fordított kiadás akár egy év alatt megtérülhet a fűtésszámlákban. 

Korszerűsítjük a távfűtő rendszert is
Az elmúlt négy évben nagy lépést tettünk annak érdekében, hogy a távfűtésben megszüntessük 

a város kiszolgáltatottságát. Az idei évben alapos tárgyalások után megvásároltuk a várost hővel 

ellátó Tatabányai Erőmű Kft. tulajdonrészének 51 százalékát, valamint közel 100 százalékos tulaj-

donosok lettünk a Komtávhő Zrt.-ben. A következő évek felelőssége, hogy a megszerzett értékeket 

hatékonyan működtessük, és érvényesítsük a fogyasztók érdekeit. Már az idei évben pályáztunk 

európai uniós forrásra a távhő-vezetékek szigetelésére. Ezt a következő években is folytatni kíván-

juk, kiegészítve a hőközpontok korszerűsítésére beadott pályázatokkal, melyek csökkentik a távhő-

rendszer hőveszteségét. A fűtőerőművet korszerűsítjük, ezzel javítjuk a hatékonyságát, valamint 
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növeljük a villamosenergia-termelő kapacitását. A hatékonyság javításával és KÁT-támogatással 

fenntartjuk a termelt hő árának versenyképességét más energiahordozókkal szemben.

 

Energiakorszerűsítő háttéripar
A gazdaságfejlesztés keretében elősegítjük az energiakorszerűsítésben érdekelt háttéripar letelepe-

dését a városban. Segítjük a helyi építési vállalkozókat, hogy kivitelezőként minél nagyobb arányban 

vegyenek részt az épületek energetikai korszerűsítésének megvalósításában. A Gazdaság Fejlesztő 

Szervezet koordinálásával rendszeres találkozási lehetőséget biztosítunk a zöld iparban dolgozó 

cégeknek, hogy megtalálják partnereiket a városban. Zöld Expot szervezünk önállóan vagy a Vértes 

Expo keretében.

Követendő példa: mintaház
A Dunaújvárosi Solanova Ház példáját követve – uniós támogatások igénybevételével – legalább két 

épület teljes körű energetikai korszerűsítését végezzük el. A mintaházak korszerűsítésénél a 80 szá-

zalékos energia-megtakarítást tekintjük célnak, amit Dunaújvárosban is sikeresen megvalósítottak. 

A mintaházak kialakítása alkalmat ad a legmodernebb magyar és külföldi technológiák tesztelésére, 

továbbfejlesztésére, valamint mindenki számára kézzelfogható példákkal bizonyítja, hogy van értel-

me beruházni a megtakarításokért. 

Megújuló energia műhely
A modern technológiák alkalmazása és fejlesztése érdekében a Modern Üzleti Tudományok Főis-

kolájának vezetésével megújuló energiafejlesztő műhelyt alakítunk ki, valamint támogatjuk egy új 

innovációs központ létrehozását az ipari parkban. A központ kis- és középvállalkozásoknak jelent 

fejlesztési lehetőséget, valamint bekapcsolódást a zöldipar gyorsuló fejlődésébe. 
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5. Tatabánya hazavár

Minden város, minden ország jövője azon múlik, mennyire tud vonzó lenni a fiatalok számára. A leg-
fontosabb, hogy a jövő generációjának tagjai életüket hazánkban, és ezen belül is Tatabányán kép-
zeljék el. Ne máshol keressék a boldogulásukat. Ezért a munkahelyek létrehozása, a családbarát kör-
nyezet mellett a fiatalokat megszólító program indítását is szükségesnek tartjuk. A város segíthet a 
munkát kereső fiatalok és a szakképzett munkavállalókat kereső cégek és intézmények kapcsolatépí-
tésében, illetve a jól működő kamatmentes hitel mellett új lehetőségek megteremtésével is támogat-
hatja a fiatalok Tatabányán maradását. Minden forint, melyet a fiatalok, családjaik városban történő 
otthonteremtésére, a munkavállalás segítésére fordítunk, nem más, mint befektetés a jövőbe.  

Stúdium a jövőnek

A programban lehetőséget kívánunk biztosítani a helyi kötődésű fiatalok felsőoktatásban történő 

részvételének támogatására. Ennek eszköze egy háromoldalú megállapodás, mely alapján a leendő 

fiatal diplomás és a tatabányai székhelyű gazdasági társaság a megfelelő partnert lássa egymásban. 

Mindehhez a városi Stúdium Alapítvány a közvetítő: minden résztvevő által világosan követhető 

szabályok segítségével, pályázati eljárás keretén belül nyújt támogatást a diákoknak tanulmányaik 

elvégzéséhez, a munkáltatónak pedig a foglalkoztatáshoz. Ezzel a lépéssel válik teljessé az elmúlt 

években, a szakképzésben hiányszakmát tanuló diákok számára létrehozott ösztöndíjrendszer, amit 

természetesen tovább működtetünk. A pályakezdő fiatalok elhelyezkedését segítheti az ipari parkban 

a gyakornoki program támogatása, amelyhez egy adatbázis is társul az adott gyakorlati helyekről.

Önálló élethez saját otthon

Az önálló élet kezdésének egyik feltétele a saját lakásba költözés. Pályakezdő fiataloknak a legtöbb 

esetben nincs erre lehetősége, ezért a program keretében bővítjük a város bérlakás-állományát, álla-

mi vagy uniós pályázatok segítségével, esetleg magántőke bevonásával. A bérlakások építésénél ki-

használjuk, hogy az Új Széchenyi Terv is kiemelten kezeli az ilyen irányú beruházásokat. Így folytatni 

tudjuk az előző Széchenyi Terv idején sikeresen indult tatabányai programot. Külön feltételrendszert 

dolgozunk ki a közszolgálatban, a hiányszakmában dolgozó fiatalok lakásfeltételeinek javítására. 

Támogatjuk az első lakás megvásárlását

Természetesen továbbra is támogatjuk a tatabányaiakat első saját otthonuk megvásárlásában. 
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Ennek érdekében kiszélesítjük a kamatmentes hitelkonstrukciónkat. Az első lakást vásárlók számára 

a hitelösszeg maximumát 800 ezer forintról – lakás méretétől és értékétől függően – akár 1,5 millió 

forintra növeljük. Sok fiatal család nem társasházban, hanem családi házban, sorházban képzeli el 

az otthonát. Ezért amellett, hogy biztosítjuk a magántőkéből történő építési telek kialakításához 

szükséges szabályozási környezetet, olcsó, közműves telkeket alakítunk ki az alsógallai Falu réten és 

a felsőgallai Otthon utcában. A telkek értékesítésére pályázatot hirdetünk, hogy a társasházakból 

kiköltöző családok a legjobb feltételekkel Tatabányán építkezhessenek. A közművesítés költségeinek 

megelőlegezésével támogatjuk a történelmi városrészekben a magántulajdonú telkeken történő új 

utcanyitásokat. 

Szaktudást igénylő vállalkozások

Támogatjuk a szaktudást igénylő vállalkozások letelepedését, valamint a már régóta városunkba 

működő vállalkozások K+F tevékenységének ide telepítését, további lehetőséget biztosítva ezzel a 

diplomás fiataloknak a városban történő munkavállalásra.
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Legfontosabb megoldandó  
feladataink 2010-2014 között:

•	 Továbbra is kiemelten kezeljük az új munkahelyek létrehozását. Bővítjük az ipari parkot, elősegít-

jük új cégek letelepedését. Támogatjuk a helyi kis- és középvállalkozásokat.

•	 Felújítjuk és akadálymentesítjük a vasútállomást, a felüljárót meghosszabbítjuk Dózsakertig, par-

kolóházat építünk a Konzum épülete mellett.

•	 A tatabányai otthonok fűtési költségeinek csökkentése érdekében felgyorsítjuk a lakások energia-

korszerűsítését, a támogatást kiterjesztjük a családi házakra is.

•	 Megépítjük az új kórházi pavilont, korszerű diagnosztikával, MR és CT készülékkel szereljük fel.

•	 A helyi menetrend javítása érdekében szorgalmazzuk, hogy a tatabányai buszközlekedés kerüljön 

a város kezelésébe és többségi tulajdonába.

•	 Tisztábbá tesszük utcáinkat, a lakótelepeken új hulladéktárolási és szállítási rendszert vezetünk 

be, a családi házas városrészekben támogatjuk a komposztálást. Megszervezzük a házhoz menő 

szelektív gyűjtést.

•	 Folytatjuk a főközlekedési- és lakóövezeti utak, a járdák felújítását, új parkolóhelyeket alakítunk 

ki. Megépítjük a kerékpárutat Tatabánya és Tata között.

•	 A közbiztonság javítása érdekében elkezdjük a városi kamerahálózat kiépítését, a térfigyelő rend-

szer központját a rendőrséghez telepítjük.

•	 A városközpontot szökőkutakkal, virágokkal, kávézókkal tarkított igazi közösségi térré fejlesztjük, 

átépítjük a Közművelődés Házát és a Szent Borbála teret.

•	 Folytatjuk a játszóterek korszerűsítését, új máltai játszóteret építünk Kertvárosban, a fiatalok 

számára ifjúsági klubmozgalmat indítunk. 

•	 Növeljük a város zöldparkjainak területét, felújítjuk a Május 1. parkot, szorgalmazzuk a Turul 

parkerdő városi tulajdonba kerülését.

•	 Télen is használhatóvá tesszük a Jubileum park egyik focipályáját, napkollektor telepítésével csök-

kentjük az energiaköltségeket.
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1. számú választókörzet –  
Felsőgalla, VI-os és Mésztelep
Képviselőjelöltünk: Turainé John Katalin 

(34/339-932; john.katica@freemail.hu)

Időpont: szeptember 24. 17:00

Helyszín: Széchenyi Művelődési Ház

2. számú választókörzet
Képviselőjelöltünk: dr. Kancz Csaba  

(20/983-2444, kanczcsaba@freemail.hu)

Óváros
Időpont: szeptember 13. 18:00

Helyszín: Sport Hotel

Alsógalla
Időpont: szeptember 20. 18:00

Helyszín: József Attila Művelődési Ház

3. számú választókörzet –  
Gál István lakótelep
Képviselőjelöltünk: Pleier Tamás  

(20/396-7137; pleier.tamas@e-tatabanya.hu)

Időpont: szeptember 21. 18:00

Helyszín: Óvárosi Közösségi Ház

4. számú választókörzet – Bánhida
Képviselőjelöltünk: Ablonczy Dánielné  

(30/348-2069; katadan@freemail.hu)

Időpont: szeptember 22. 18:00

Helyszín: Puskin Művelődési Ház

Lakossági fórumok:

5. számú választókörzet – Sárberek
Képviselőjelöltünk: Salló Győző  

(30/391-4083; gy.sallo@gmail.com)

Időpont: szeptember 17. 17:30

Helyszín: Fellner Jakab iskola

6. számú választókörzet
Képviselőjelöltünk: Juhász Péter  

(30/578-8403; juhasz_peter@vipmail.hu)

Városközpont I.
Időpont: szeptember 9. 16:00

Helyszín: Herman iskola

Városközpont II.
Időpont: szeptember 16. 17:00

Helyszín: KPVDSZ Művelődési Ház

7. számú választókörzet
Képviselőjelöltünk: Bagó Attila  

(20/470-4312, bagoattila@gmail.com)

Béla király körtér
Időpont: szeptember 9. 18:00

Helyszín: Béla Király Körtéri Közösségi Ház

Kodály tér
Időpont: szeptember 10. 18:00

Helyszín: Kodály iskola

Programfuzet_148x210_20100809.indd   24 2010.08.10.   15:00



25www.egyutttatabanyaert.hu

8. számú választókörzet –  
Újváros-Nyugat, Szőlőhegy
Képviselőjelöltünk: Bereznai Csaba 

(20/464-4545, bereznai.csaba@fidesz.hu)

Időpont: szeptember 16. 17:00

Helyszín: KPVDSZ Művelődési Ház

9. számú választókörzet –  
Dózsakert
Képviselőjelöltünk: Hegedűs Mihály  

(70/658-7007, misi.hegedus@freemail.hu)

Időpont: szeptember 6. 17:00

Helyszín: Dózsa György iskola

10. számú választókörzet –  
Bánhidai lakótelep, Dózsakert
Képviselőjelöltünk: Turza Károly  

(30/7136276; turzacs@chello.hu)

Időpont: szeptember 23. 17:00

Helyszín: Éltes Mátyás iskola

11. számú választókörzet –  
Kertvárosi lakótelep, Szőlődomb
Képviselőjelöltünk: Pataki Zoltánné  

(20/476-5324; mariann.pataki@gmail.com)

Időpont: szeptember 15. 17:00

Helyszín: Kőrösi iskola

12. számú választókörzet – Kertváros
Képviselőjelöltünk: Magyarné Kocsis Andrea 

(70/339-4768; andrea.magyar@citromail.hu)

Időpont: szeptember 14. 17:00

Helyszín: Bányász Művelődési Ház
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Együtt kell dolgoznunk Tatabányáért országgyűlési képviselőinkkel a parlamentben, s együtt a kor-

mányzattal, hiszen számos beruházás csak országos vagy európai uniós forrás segítségével tudunk 

megvalósítani. Fontos az együttműködés az önkormányzaton belül is! Az előttünk álló komoly fel-

adatok elvégzéséhez, gyors, határozott cselekvőképes képviselőtestületre, ehhez pedig a választó-

polgárok egyértelmű, erős felhatalmazására van szükség. A legfontosabb szerepe a közös gondol-

kodásnak és cselekvésnek a tatabányai emberek és az általuk választott önkormányzat között kell 

legyen. Önökkel együtt, Önökért, a városunkért kell dolgoznunk, ez csak folyamatos párbeszéd révén 

lehet sikeres. 

E vékony kis füzetben természetesen csak felvázolni tudtuk azokat a cselekvési irányokat, melyek 

mentén a következő négy évben Önökkel együtt fejleszteni szeretnénk városunkat.

Kérjük, hogy javaslataikat, ötleteiket továbbra is osszák meg velünk személyesen a lakossági fóru-

mokon vagy írásban. Természetesen örömmel várjuk Önöket irodánkban is minden hétköznap 10-18 

óra között, ahol az ajánlószelvényeket is leadhatják.

2800 Tatabánya, Komáromi utca 51., 
Telefon: 34/339-932, Mobil: 20/464-4545
E-mail: schmidtcsaba@fidesz.hu
Honlap: www.schmidtcsaba.hu; www.egyutttatabanyaert.hu
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Jegyzetek
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Jegyzetek
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